
 
PLATFORMA 

 
za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom kapitalnih investicija Mladenom 
Bojanićem, na Međnarodnom forumu ,,Ruska energetska nedelja'' koji će se održati u periodu 
13. do 15. oktobra 2021. godine u Centralnoj izložbenoj dvorani ,,Manjež'' u Moskvi. 
 
 
I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 
 
Na poziv organizatora, savjetnika predsjednika Ruske Federacije, Antona Kobajkova i ministra 
energetike, Nikolaja Shulginova, ministar kapitalnih investicija, Mladen Bojanić, boraviće u 
službenoj posjeti Moskvi od 13. do 15. oktobra 2021. godine. 
 
Kako dugogodišnja tradicija nalaze, događaju će prisustvovati predsjednik Ruske Federacije 
Vadimir Putin, kao i predstavnici Vlada na globalnom nivou, te će sam program foruma REW 
2021 pokriti niz aktivnosti, u formi interaktivnih diskusija sa fokusom na zamjenu zastarelih 
tehnologija, afirmaciju obnovljivih izvora energije, kao i interaktivne razmjene mišljenja i 
iskustava o novim horizontima za međunarodnu saradnju u energetskom sektoru. 
 

Cilj službene posjete Moskvi je učešće na Međunarodnom forumu ,,Ruska energetska 

nedjelja''. Na Forumu će učestvovati predstavnici Vlada zemalja iz čitavog svijeta i 

međunarodnih organizacija, rukovodioci velikih korporacija, kao i vodeći eksperti iz raznih 

oblasti energetike. Forum će biti prilika za diskusiju o glavnim izazovima sa kojima se suočava 

energetski sektor na globalnom nivou. Na Forumu će se razmatrati teme koje su od ključnog 

značaja za energetski razvoj svih država: zamjena zastarelih tehnologija za proizvodnju 

energije novim efikasnijim tehnologijama, dekarbonizacija i zelena energetska tranzicija, kao i 

mogućnosti unapređenja međunarodne saradnje u oblasti energetike.      

   
II OSNOVNA TEMA: 
 

Učešće ministra kapitalnih investicija Mladena Bojanića na Međunarodnom forumu ,,Ruska 

energetska nedjelja'' predviđeno je u dijelu ,,Novi scenario za ekonomiju i tržište” na temu 

,,Električna energija: globalni izazovi i mogućnosti”. U okviru ove teme ministar Bojanić će 

prezentovati stanje u sektoru energetike Crne Gore, sa posebnim akcentom na ciljeve i 

planove za budući razvoj elektroenergetskog sektora, uz opredjeljenje za sprovođenje 

dekarbonizacije i zelene energetske tranzicije.  

 
III SASTAV DELEGACIJE 
 

- Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija; 
- Milena Žižić, v.d. sekretarke. 

 
IV PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 
 
Troškove smještaja, prevoza i dnevnica pokriva Ministarstvo kaitalnih investicija.  
 
V PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA 
 
Vlada Crne Gore, na sjednici od ___ oktobra 2021. godine, je razmotrila i utvrdila platformu za 
učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom kapitalnih investicija Mladenom 
Bojanićem, na Međunarodnom forumu ,,Ruska energetska nedelja'' koji će se održati u periodu 
13. do 15. oktobra 2021. godine u Centralnoj izložbenoj dvorani ,,Manjež'' u Moskvi. 
 
 



 
 

1. Za članove delegacije određeni su: 
       
      Milena Žižić, v.d. sekretarke. 

 
 

2. Zadužuje se Ministarstvo kapitalnih investicija da o službenoj posjeti u Moskvi, pripremi 
i Vladi dostavi Izvještaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




